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Ortsteilrat Schmira Erfurt, 05.03.2013
OR SCH/003/2013

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Schmira am 04.03.2013

Sitzungsort: Bürgerhaus, Seestraße 18, 99094
Erfurt-Schmira

Beginn: 18:00 Uhr

Ende: 19:20 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter/in: Herr Richter
Schriftführer/in: Herr Neubauer

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

 5. Ortsteilbezogene Themen

 5.1. Winterdienst Eisenacher Straße

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
30.01.2013

 7. Informationen
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 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Es liegen keine Änderungsanträge vor, somit wird nach der vorliegenden Tagesordnung
verfahren.

 3. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

Es liegen keine dringlichen Entscheidungsvorlagen OR zur Beratung vor.

 4. Beteiligung des Ortsteilrates

Es liegen keine Drucksachen unter Beteiligung des Ortsteilrates zur Beratung vor.

 5. Ortsteilbezogene Themen

 5.1. Winterdienst Eisenacher Straße

Der Ortsteilbürgermeister informiert über zunehmende Beschwerden darüber, dass der
Rad-/ Gehweg von Schmira i.R. Erfurt im Winter nicht beräumt wird. Diesbezüglich wird er
einen Vororttermin mit dem zuständigen Mitarbeiter verabreden und in der nächsten
Sitzung über das Ergebnis informieren.

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
30.01.2013

bestätigt Ja 4  Nein 0  Enthaltung 1 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

7. Informationen
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Der Ortsteilbürgermeister informiert über:

 ein vorliegendes Schreiben des Tiefbau- und Verkehrsamtes zur Änderung der
Abwasserbeseitigungskonzeption. Dies hat Auswirkungen auch auf den geplanten
Kanalbau in Schmira. Die Maßnahme im Kornweg findet im Jahr 2013 nicht statt.

  An der neu errichteten Lichtsignalanlage (LSA) in der Eisenacher Str. sollten nach
vorliegenden Bürgerbeschwerden einige Nachbesserungen erfolgen. Die
Anforderungsschleife aus der Breiten Str. ist nach wie vor noch defekt. Gefordert wird
weiterhin die Verkürzung der Schaltzeiten bei Ausfahrt aus dem Jakobsweg ähnlich der
Schaltzeiten an der LSA „Zum Weinberg“ bzw. LSA in Frienstedt.

 Durch viele Bürger wird die Parksituation im Bereich Jakobsweg 11-15 stark kritisiert.
Gemeinsam mit den Anliegern sollen in der nächsten Sitzung Lösungsansätze
diskutiert werden.

 Durch Mitarbeiter des Garten- und Friedhofsamtes wird die Entsorgung des
Hundekotes in den Müllbehältern des Friedhofes stark kritisiert. Durch den Ortsteilrat
wird vorgeschlagen hier entsprechende Hinweisschilder aufzustellen.

 Der zuständige Straßenmeister des Tiefbau- und Verkehrsamtes ist auf die bereits
bekannten Rissbildungen im Straßenbereich, Siedlung Schmira, Frienstedter Str., Am
Knotenberg, sowie auf den schlechten Zustand der Gehbahnen in der Frienstedter Str.
hinzuweisen.

 Hingewiesen wird weiterhin auf die fehlenden Bäume im Bereich Eisenacher Straße.
Beim zuständigen Fachamt sind die Nachpflanzungen anzumahnen.

gez. Richter gez. Neubauer
Ortsteilbürgermeister Schriftführer


